

Краснодарский край, Туапсинский район  
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  
средняя общеобразовательная школа №33  
имени Маршала Советского Союза Андрея Антоновича Гречко  
п. Октябрьский

Отчёт об экскурсии в ТЮЗ г.Туапсе  
11.12.2023 г.

В рамках театрального проекта «Театральная студия» и плана воспитательной работы и развития эстетического вкуса у детей мы посетили в ТЮЗ спектакль «Золотая антилопа».

Театр предлагает погрузиться в сказочный мир Индии. Яркие костюмы из шелка и парчи, драгоценные камни, богатый дворец раджи, чарующие индийские танцы, непролазные джунгли-все это вы увидите в спектакле «Золотая антилопа»!

Легенда о Золотой антилопе существует давно, ее передавали из уст в уста, на протяжении тысячелетий, благодаря этому, старая мудрая история дошла и до наших дней. Теперь у Вас есть возможность не только услышать, но и увидеть эту красивую восточную сказку: о дружбе, смелости, взаимовыручке, трусости и предательстве.

В сказке "Золотая Антилопа" добро, как и в жизни, побеждает зло и жадность. Юных зрителей ждет история в восточном колорите, которая научит преданности, смелости и дружбе. Взрослым сюжет знаком по одноимённому советскому мультику 1954 года. Детей же ждут новые эмоции. Им предстоит понаблюдать за приключениями индийского мальчишки-водоноса, который подружился с золотой антилопой, способной выбивать из-под копыт золото. Но, богатство ребенка не заинтересовало. В отличие от Раджи, который взял волшебного зверя в заложники ради наживы. Мальчишке Ману предстоит спасти друга.

"Красивая восточная индийская легенда. Тема, которую затрагивает спектакль, она как раз о дружбе, милосердии. Что самое дорогое золото это наши близкие, наши друзья. Именно этим надо дорожить. А не те материальные блага, к которым стремится Раджа", – рассказал главный режиссёр Туапсинского театра юного зрителя Илья Греднев.

Яркие костюмы из шелка и парчи, драгоценные камни, красивые декорации хорошо сочетались с чарующими восточными напевами и индийскими танцами. Зрители вместе с героями сказки переживают настоящие чудеса и перевоплощение, можно сказать, перевоспитание персонажей.

Наши ребята ушли из ТЮЗ с прекрасным впечатлением о спектакле и с желанием еще раз окунуться в мир искусства.

Класнейшій руководитель: *Ольга Гегенюк С.Н.*  
Отчет пишет: *Юлия директора по УВР *Н.И.Толмачев**